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Eredet: 12 millió évvel ezelőtt a Tokaji-hegység délnyugati részén a mai Új- 

Zélandhoz vagy az Indonéz szigetvilághoz hasonló földtani viszonyok 

uralkodtak. Vulkáni kúpok szórtak, ömlesztettek hamut, iszapot, lávát lejtőikre és 

a környező sekély tenger-öblözetek, hévforrásos tavak vizébe. A görög filozófia 

szerint a négy őselem, a tűz (vulkánok), a víz (sekély tenger-öblözet, tórendszer), 

a levegő (vulkáni gázok) és a föld (vulkáni láva, tufa) találkozott itt.

A találkozás kisebb méretekben szinte az élet keletkezését másolta. Ha ős, élő 

anyag nem is, de olyan ásványok jöttek létre, melyek nemcsak az élet 

keletkezésénél, de fenntartásánál is lényeges szerepet kapnak.

Szerkezetükhöz mobilisan, kioldhatóan kötődnek a földkéreg 15-25 km-es 

mélységéből a vulkáni lift által felszínre hozott bionyomelemek.

A Mask alapanyaga az előzőek szerinti ősi, hidrotermális vulkáni iszapból áll.

Mask-Xan
Zeomineral

Astaxhantinos, Zeolitos, Agyagásványos
arcradír és arcpakolás
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Javallatai: Gyulladt, aknés, pubertáskori seborrheás arcbőrre rendszeresen 

alkalmazva jelentős gyulladáscsökkenés érhető el. 

Alkalmazása után a faggyútermelődés igen jelentősen csökken. 

Rendszeres kezelés mellett kb. 34%-os állandósult faggyúdepresszió várható. 

Aknés csomók izolált szárítására kiválóan alkalmas. A bőrfelszín elszarusodott 

felső hámsejtjeinek eltávolításával sima esztétikus bőrfelületet kapunk.

Hatásmechanizmusa: A Mask krém használatával a bőrfelszín elszarusodott 

felső rétege és a zsírlerakódások eltávolítódnak (peelingezés). 

Ezáltal a bőr nyitottá válik a bőrbe juttatandó kozmetikumok hatóanyagai előtt, 

az iontoforézis vagy a hidratálás gyorsan, könnyen végbemegy. 

A félig, vagy egészen megszáradt krém eltávolítása után (radírozás vagy 

lemosás) a bőr bársonyosan sima, hűvös tapintású, de ugyanakkor, kellemes, 

meleg érzetű. A kezelés után vitaminos, hidratáló krém használata ajánlott.
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Mask-Xan

 Arcpakolásként: A krémet 1 mm-nyi vastagságban felkenjük, és mindaddig 

az arcfelületen hagyjuk, míg az fehér, száraz, kissé repedezett réteget 

képez (25 - 30 perc). Az így keletkezett ásványi maszkot langyos, vagy 

hidegvizes vattával lemossuk. Szükség esetén hidratáló krémmel 

utókezelést végzünk. Zsíros bőrre kifejezetten ajánlott, naponta felvihető. 

Normálbőrre, mint peelingező szer hetente egyszer javasolt.

 Arcradírként: A tubusból ujjhegyre kinyomott Maskot vékony rétegben a 

kezelendő arcfelületre kenjük. 1-2 perces várakozás után, ha már 

megszikkadt, de még nem száraz, ujjheggyel, masszírozó mozdulatokkal 

ledörzsöljük. A dörzsölés akkor optimális, ha az anyag radírgumiszerűen 

lepereg. Szükség esetén hidratáló krémmel utókezelést végzünk. Ebben a 

formában használata havi 3-4 alkalommal javasolt.
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